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СТАТТІ 

 

Посилкіна О.В. 

Національний фармацевтичний університет, Харків, Україна 

Наукова робота кафедри управління та економіки підприємства НФаУ 

 

Наукова робота є важливою складовою діяльності кафедри управління та 

економіки підприємства. Протягом 20 років на кафедрі виконуються наукові дослідження 

як за госпрозрахунковою, так й ініціативною тематикою: 

 Адаптація структури управління хіміко-фармацевтичним підприємством до 

умов ринку – науковий керівник доц. Зверева К. Ю. (1995-1996 рр.); 

 Необхідність і перспективи розвитку підрозділу охорони праці на хіміко-

фармацевтичних підприємствах – науковий керівник доц. Зверева К. Ю. (1996-1997 рр.); 

 Фінансова діагностика діяльності хіміко-фармацевтичних підприємств – 

науковий керівник проф. Посилкіна О. В. (1998-2001 рр.); 

 Фінансове забезпечення інноваційно-інвестиційного розвитку 

фармацевтичних підприємств – науковий керівник проф. Посилкіна О. В. (2002-2003 рр.); 

 Організація фармацевтичної справи, менеджмент і маркетинг у фармації – 

науковий керівник проф. Посилкіна О. В. (2004-2009 рр.); 

 Дослідження резервів соціально-економічного розвитку на фармацевтичних 

підприємствах України та Білорусії – науковий керівник проф. Посилкіна О. В. (2007-2008 

рр.); 

 Удосконалення системи управління персоналом в ФК «Здоров’я» в умовах 

впровадження менеджменту якості – науковий керівник проф. Посилкіна О. В. (2007-2008 

рр.); 

 Побудова сучасної системи управління проектами на ВАТ «Фармак» – 

науковий керівник проф. Посилкіна О. В. (2008-2009 рр.); 

 Економіко-правові аспекти організації та управління виробництвом на 

фармацевтичних підприємствах України – науковий керівник проф. Посилкіна О. В. 

(2009-2011 рр.); 

 Економічний механізм управління розвитком фармацевтичних підприємств в 

умовах впровадження менеджменту якості – науковий керівник проф. Посилкіна О. В. 

(2012-2013 рр.); 

 Формування соціально-орієнтованої інноваційно-логістичної моделі розвитку 

фармацевтичної галузі України – науковий керівник проф. Посилкіна О. В. (2014 р. і по 
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теперішній час). 

 

 

За роки існування кафедри сформувалася потужна наукова школа, захищено: 

 2 дисертації на здобуття наукового ступеня доктора фармацевтичних наук: 

Посилкіна О. В., Сагайдак-Нікітюк Р. В.;  

 13 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук: Жуковіна О. 

В., Деренська Я. М., Сагайдак Р. В., Піскун О. І, Козирєва О. В., Тіманюк В. М., 

Братішко Ю. С., Мусієнко Н. М., Костюк Г. В., Світлична К. С., Горбунова О. Ю., 

Котлярова В. Г., Хромих А. Г. 

На теперішній час на кафедрі виконується 5 докторських (Деренська Я.М., 

Козирєва О.В., Літвінова О.В., Братішко Ю.С., Кайдалова А.В.) і 4 кандидатські дисертації 

(Новицька Ю.Є., Кубасова Г.В., Юрченко А.П., Мала Ж.В.). 

За результатами наукових досліджень співробітниками кафедри підготовлено 20 

монографій, 53 науково-методичні рекомендації, які затверджені на ПК «Фармація» МОЗ і 

АМН України і узгоджені в МОЗ України; 2 інформаційні листи; одержано 3 патенти; 20 

свідоцтв про авторське право на твір; 19 наукових розробок кафедри внесені до реєстру 

галузевих нововведень Укрмедпатентінформ; опубліковано понад 400 наукових статей, з 

них понад 70 у зарубіжних наукових виданнях. 

Важливим напрямком наукової діяльності кафедри є і участь в роботі з’їздів, 

симпозіумів, конференцій, як в Україні, так і за її межами, а також організація та 

проведення наукових заходів.  

Так, співробітники кафедри управління й економіки підприємства приймали 

активну участь в підготовці й проведенні V, VI, VII з’їздів фармацевтів України. Було 

підготовлено понад 120 наукових статей для першого і понад 150 статей для другого 
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відання Фармацевтичної енциклопедії, понад 100 термінів для тлумачного словаря 

фармацевтичних термінів. 

У 2008 році за дорученням НМК МОН Ураїни з менеджменту й адміністрування 

кафедрою було проведено Всеукраїнський науковий семінар для викладачів з логістики. 

У 2009, 2011, 2013, 2015 роках проведено відповідно І, ІІ, ІІІ і ІV міжнародні 

науково-практичні конференції «Актуальні проблеми розвитку галузевої економіки та 

логістики». 

За запрошенням ВНЗ, з якими кафедра управління та економіки підприємства тісно 

співпрацює, професор Посилкіна О. В. неодноразово приймала участь у роботі 

оргкомітетів міжнародних науково-практичних конференцій: 

2012 р. – «Проблеми формування та розвитку інноваційної інфраструктури» (м. 

Львів, Національний університет «Львівська політехніка»); 

2013 р. – II International scientific conference «Economics, healthcare and education in the 

modern world» (Opole, Poland); 

2014 р. – «Здобутки та перспективи управління фармацевтичною системою» (м. 

Львів, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького); 

2014 р. – III International Scientific Conference «Modern Problems of Management: 

Economics, Education, Health Care and pharmacy» (Opole, Poland). 

2015 р. – IV International Scientific Conference «Problems and Prospects of social and 

economic development territorits» (Opole, Poland). 

За період з 1995 по 2015 рр. співробітники кафедри прийняли участь в роботі понад 

250 міжнародних і Всеукраїнських науково-практичних конференцій (рисунок). 
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Рис. Динаміка участі в конференціях професорсько-викладацького складу кафедри 

 

Найбільш вагомі результати наукових досліджень кафедри 

 Науково обгрунтовано методологічні та методичні підходи щодо активізації 

інноваційно-інвестиційних процесів у фармацевтичному виробництві шляхом 
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впровадження сучасних фінансово-економічних механізмів та побудови багатоканальної 

та багаторівневої системи їх фінансового забезпечення. Запропоновано інноваційну 

модель розвитку виробництва з урахуванням специфіки фармацевтичної галузі, 

обгрунтовано її головні характеристики та принципи побудови. Розроблено організаційні 

засади впровадження стратегічного фінансового менеджменту на хіміко-фармацевтичних 

підприємствах. Запропоновано модель створення в Україні фармацевтичної промислово-

фінансової групи. Доведено необхідність системного підходу до оцінки ефективності 

інноваційно-інвестиційної діяльності хіміко-фармацевтичного підприємства, 

запропоновано використання інтегрального показника її розвитку, розроблено методику 

його вимірювання. Обгрунтовано концепцію управління інвестиціями в умовах 

фармацевтичного виробництва. Розроблено галузеву методику оцінки інноваційно-

інвестиційних проектів. Опрацьовано пріоритетні напрямки удосконалення управління 

власними фінансовими ресурсами хіміко-фармацевтичного підприємства в умовах їх 

інноваційно-інвестиційного розвитку. Теоретично обгрунтовано та розроблено методичні 

рекомендації з впровадження оптимальної моделі управління оборотними активами 

хіміко-фармацевтичного підприємства. 

 Узагальнено та систематизовано теоретичні аспекти інвестування та оцінки 

економічної ефективності інвестиційних проектів, проаналізовано стан інвестиційного 

ринку в Україні, досліджено теоретичні та методологічні підходи до формування 

інвестиційної стратегії підприємств фармацевтичної промисловості. Запропоновано 

методику оцінки інвестиційної привабливості потенційних об'єктів інвестування, в основі 

якої - розрахунок інтегрального показника інвестиційної привабливості. Розроблено 

методичні рекомендації щодо формування інвестиційної стратегії, запропоновано 

ситуаційну модель прийняття інвестиційних рішень, яка дозволяє здійснювати оцінку 

проектів за умов невизначеності економічної ситуації. 

 Розроблено комплексний підхід до вибору постачальників субстанцій та 

матеріалів. Опрацьовано організаційно-практичні засади процесу складування 

матеріальних ресурсів та запропоновано алгоритм оптимального руху потоків на складах 

фармацевтичних підприємств. Розроблено модель управління запасами в умовах 

фармацевтичних підприємств. Доведено необхідність використання тягнучої системи 

організації виробництва та методики оптимізації виробничої програми з урахуванням 

фінансових критеріїв. Побудовано модель оптимізації регіональної збутової політики 

фармацевтичних підприємств з використанням теорії графів. Обгрунтовано організаційне 

забезпечення впровадження логістики у виробництво. Наведено модель формування 

інформаційних потоків, а також методику розрахунку комплексного показника 
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ефективності управління ресурсами фармацевтичних підприємств та побудовано 

багатофакторну модель залежності комплексного показника ефективності від незалежних 

змінних.  

 Розроблено теоретичні засади і науково-практичні рекомендації щодо управління 

потоковими процесами у фармацевтичній галузі. Визначено сутність фармацевтичного 

логістичного менеджменту, рівневої логістики, логістичних витрат і логістичних ризиків 

для умов фармацевтичної галузі. Уперше упорядковано сучасну нормативно-правову базу 

логістичної діяльності фармацевтичної галузі. Розроблено методологію й механізм 

створення фармацевтичних кластерів в Україні, організаційно-економічний механізм 

взаємодії учасників кластерів і точки контролю їх діяльності. Обґрунтовано науково-

практичні підходи, організаційно-правові засади й розроблено методичне забезпечення 

управління фармацевтичними відходами. Удосконалені науково-практичні підходи до 

створення холодового ланцюга для забезпечення належної якості лікарських засобів. 

Запропонована інфологічна модель мезологістичної інформаційної системи та система 

інформаційного забезпечення управління відходами фармацевтичного підприємства. 

Сформовано модель професійної підготовки менеджерів з логістики для потреб 

фармацевтичної галузі та опрацьовано весь комплекс методичного забезпечення з 

підготовки цих фахівців. 

 Визначено зміст поняття «соціально-економічний потенціал» фармацевтичного 

підприємства та охарактеризовано його складові (соціальну, екологічну, організаційну та 

економічну). Проаналізовано сучасний стан розвитку фармацевтичного виробництва. 

Доведено залежність стійкого інноваційного розвитку фармацевтичних підприємств від 

рівня їх соціально-економічного потенціалу. Обгрунтовано необхідність державного 

регулювання інноваційного процесу у фармацевтичній галузі. Розглянуто існуючі методи 

оцінки соціально-економічного потенціалу підприємства та удосконалено методику його 

розрахунку для фармацевтичної галузі. Побудовано багатофакторну модель впливу 

незалежних змінних на рівень розвитку соціально-економічного потенціалу 

фармацевтичного підприємства. Розроблено методичні рекомендації щодо забезпечення 

організаційно-економічної стійкості фармацевтичного підприємства шляхом формування 

його соціально-економічного потенціалу. 

 Розроблено методологічні та методичні підходи до створення та використання 

інтелектуальної власності у фармації шляхом удосконалення економіко-правових 

механізмів формування та комерціалізації об'єктів інтелектуальної власності підприємств 

галузі за ринкових умов господарювання. Розроблено модель управління процесом 

комерціалізації у фармації та запропоновано алгоритм поетапної комерціалізації робіт, 
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пов'язаних зі створенням нового лікарського засобу. Запропоновано модель формування 

патентної стратегії фармацевтичних підприємств (організацій). Визначено принципи 

формування портфеля прав на об'єкти власності та розроблено шкалу оцінки рівня 

захищеності інноваційних розробок у фармації. Удосконалено організаційну структуру 

управління інноваційною діяльністю та розроблено механізм мотивації наукової 

діяльності працівників наукових організацій, який базується на впровадженні системи 

збалансованих показників оцінки її ефективності. Запропоновано створення 

підприємницької структури у складі наукових організацій фармацевтичної галузі у формі 

внутрішнього венчура. Побудовано механізм оцінки об'єктів інтелектуальної власності у 

фармації та вдосконалено методику розрахунку ціни ліцензії. 

 Запропоновано удосконалений механізм оцінки та прогнозування використання 

позикових коштів на фармацевтичних підприємствах. Розроблено методику комплексної 

оцінки рівня використання позикових коштів, яка передбачає формалізацію їх якісних 

характеристик. Розроблено економетричну модель комплексного показника використання 

позикових коштів для визначення його причинно-наслідкових зв'язків та чинників, що на 

нього впливають. Побудовано мультиплікативні моделі декомпозиції часових рядів 

факторних ознак, необхідні для отримання значення цих показників на перспективу з 

урахуванням їх сезонності та циклічності. Запропоновано процедуру формування стратегії 

використання позикових коштів, засновану на методах попереджувального управління та 

кількісно-якісної оцінки, необхідну для організації успішної фінансової діяльності 

фармацевтичних підприємств. 

 Обгрунтовано актуальність впровадження інтегрованої системи менеджменту 

(ІСМ) на фармацевтичних підприємствах (ФП), підгрунтям для побудови якої є 

міжнародний стандарт ISO 9001 і галузеві правила GMP, а також стандарти, що висувають 

вимоги до безпеки навколишнього середовища (ISO 14001), до безпеки та охорони праці 

(OHSAS 18001), до соціальної відповідальності (SA 8000). Розроблено модель ІСМ, яка є 

організаційно-методичною платформою для інтеграції впроваджуваних стандартів в 

умовах ФП. Проведено ідентифікацію, декомпозицію та регламентацію процесів ФП, а 

також побудовано єдину процесну мережу ІСМ. Розроблено систему документації, яка є 

нормативно-організаційною базою функціонування ІСМ. Запропоновано алгоритм 

проведення комбінованого аудиту, визначено об'єкти, які повинні перевірятися під час 

проведення аудиту за кожною з підсистем менеджменту, які є підгрунтям для побудови 

ІСМ. Запропоновано систему показників, яка дозволяє провести комплексне оцінювання 

функціонування ІСМ на фармацевтичному підприємстві. Розроблено стратегічну карту 

ефективності для оцінювання функціонування ІСМ. Наведено методику визначення 
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результативності кожного процесу, розроблено математичні моделі для розрахунку 

комплексних показників, які характеризують рівень результативності управлінських, 

основних і забезпечувальних процесів ІСМ на ФП. Розроблено методику розрахунку 

інтегрального показника результативності ІСМ ФП. 

 Науково обгрунтовано та розроблено організаційно-методичні рекомендації щодо 

впровадження системи контролінгу на промислових фармацевтичних підприємствах з 

метою підвищення цінової доступності лікарських засобів і забезпечення стратегічної 

конкурентоспроможності фармвиробників. Удосконалено систему контролінгу з 

урахуванням специфіки діяльності фармацевтичних підприємств за умов впровадження 

клієнтоорієнтованого підходу та менеджменту якості. Запропоновано методичні підходи 

до створення центрів відповідальності на фармацевтичних підприємствах. Розроблено 

науково-практичні підходи до вдосконалення технології бюджетування з використанням 

процесних технологій. Висвітлено методичні засади для побудови системи контролю та 

відповідальності за виконання бюджетів. Розроблено методику впровадження системи 

збалансованих показників ефективності та на її підставі вдосконалено систему мотивації 

центрів відповідальності фармацевтичних підприємств. Обгрунтовано організаційно-

методичне й інформаційне забезпечення системи контролінгу. Запропоновано методику 

оцінювання результативності та соціально-економічної ефективності впровадження та 

функціонування системи контролінгу на фармацевтичних підприємствах. 

 Визначено сутність логістичного обслуговування, партнерських відносин та їх 

цінності у фармацевтичному виробництві відповідно до вимог міжнародних стандартів 

якості. Запропоновано методику діагостики стану логістичного обслуговування клієнтів 

промислових фармацевтичних підприємств за умов менеджменту якості. Побудовано 

процесну модель логістичного обслуговування клієнтів промислових фармацевтичних 

підприємств, адаптовану до вимог міжнародних стандартів якості та належних практик. 

Розроблено комплекс стандартів логістичного обслуговування клієнтів промислових 

фармацевтичних підприємств, який передбачає не тільки врахування комерційних 

інтересів партнерів, але й регламентацію процесів зберігання, транспортування та 

передачі лікарських засобів клієнтам, що обумовлено їх специфічністю як товару. 

Удосконалено систему показників оцінювання стану логістичного обслуговування 

клієнтів промислових фармацевтичних підприємств з урахуванням вимог міжнародних 

стандартів якості та належних практик, а також підходи щодо сегментації клієнтів 

промислових фармацевтичних підприємств. 

 На підставі аналітичного розгляду теоретичних аспектів проектного менеджменту 

запропоновано концепцію управління інноваційними проектами за умов переходу 
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фармацевтичних підприємств на міжнародні стандарти якості. Розроблено і опрацьовано 

алгоритм комплексного оцінювання інвестиційної привабливості інноваційних проектів у 

фармацевтичній галузі. Визначено шляхи вдосконалення організаційного забезпечення 

проектної діяльності на фармацевтичних підприємствах. Розроблено систему моніторингу 

реалізації інноваційних проектів у галузі. Доведено, що впровадження запропонованої 

системи моніторингу на фармацевтичних підприємствах за умов їх переходу до 

міжнародних стандартів якості дозволить своєчасно виявляти помилки під час реалізації 

проектів і не припускати їх подорожчання. 

 Теоретично обґрунтовано сутність і значення інтегрованої логістики для 

забезпечення ефективної діяльності суб’єктів фармацевтичного ринку (СФР), підвищення 

їх конкурентоспроможності і більш повного й своєчасного задоволення потреб 

споживачів в якісній фармацевтичній продукції. Проаналізовано існуючі підходи, методи 

та стратегії управління інтегрованими логістичними системами і оцінено доцільність їх 

впровадження у фармації. Удосконалено категоріальний апарат інтегрованої логістики з 

урахуванням специфіки фармацевтичної галузі. Досліджено існуючий стан інтеграції 

логістичних процесів у суб’єктів фармацевтичного ринку (СФР), визначено причини, які 

уповільнюють розвиток внутрішньо- і зовнішньологістичної інтеграції у фармацевтичній 

галузі. Обґрунтувано систему показників для оцінки стану внутрішньологістичної 

інтеграції процесів на вітчизняних фармацевтичних підприємств і здійснено з їх 

допомогою діагностику. Розроблено рекомендації щодо вибору найбільш доцільної моделі 

мікрологістичної інтеграції для фармацевтичних підприємств. Розроблено методику 

проектування інтегрованого фармацевтичного логістичного ланцюга (ІФЛЛ) на підставі 

концепції управління ланцюгом вимог. Розроблено науково-практичні рекомендації з 

упровадження системи збалансованих показників (СЗП) для стратегічного управління 

ІФЛЛ. Обґрунтувано й опрацьовано специфічні сфери інтегрованої логістики у фармації. 

Розроблено процесну модель логістики клінічних випробувань (КВ) в умовах 

менеджменту якості. Обґрунтувано методику оцінки ефективності логістичної діяльності 

контрактної дослідницької організації (КДО) при проведенні КВ. Досліджено основні 

види ризиків у сфері логістики КВ та опрацьовано алгоритм управління логістичними 

ризиками у діяльності КДО. Визначено основні правила побудови ІФЛЛ у процесі 

постачання біотехнологічних лікарських засобів (БТЛЗ) та удосконалено схему 

«холодового ланцюга» постачання для цих БТЛЗ. Обґрунтувано найбільш доцільні 

технології захисту ІФЛЛ від потрапляння фальсифікованих ЛЗ. Розроблено керівництво із 

захисту ІФЛЛ від проникнення фальсифікованих ЛЗ. 
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Результати наукових досліджень кафедри впроваджені на виробничих хіміко-

фармацевтичних підприємствах, в оптових фармацевтичних компаніях, комунальних 

фармацевтичних підприємствах, в контрактно-дослідних організаціях: ПАТ «Фармак», 

ТОВ «ФК «Здоров’я» ПрАТ «Лекхім-Харків», ПАТ «Фармстандарт-Біолік», ПАТ НВЦ 

«Борщагівський ХФЗ», ТОВ «НВФК» «ЕЙМ», ПАТ «Стома», ТОВ «БаДМ», ТОВ 

«Санові-Авентіс Україна», ТОВ «Парексель  Україна», ТОВ «Валартін Фарма», ТОВ 

«Фієста-Трейд», ТОВ «І.К.ВЕЛ» та ін. 

Студентське наукове товариство (СНТ) кафедри управління та економіки 

підприємства було засноване у 2002 році. Основними напрямками наукових досліджень 

майбутніх фахівців є: 

 фінансово-економічна діагностика діяльності фармацевтичних підприємств;  

 інноваційно-інвестиційна діяльність фармацевтичних підприємств;  

 комерціалізація та захист інтелектуальної власності у фармацевтичній галузі;  

 управління персоналом на фармацевтичних підприємствах;  

 управління проектами у фармацевтичній галузі;  

 економіка якості;  

 фармацевтична логістика. 

У роботі СНТ кафедри приймають участь студенти спеціальності «Економіка 

підприємства», «Логістика», «Маркетинг», «Технологія фармацевтичних препаратів», 

«Менеджмент організацій». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНТ кафедри в різні часи керували:  

 доцент Тіманюк В.М. (1995-2002 рр.); 

 доцент Мусієнко Н.М. (2002-2007 рр.);  
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 старший викладач Деркач Н.Ю. (2007-2012 рр.); 

 доцент Котлярова В.Г. (з 2012 року до теперішнього часу). 

Учасники наукового гуртка щорічно стають переможцями міжвузівських 

конкурсів, олімпіад і наукових конференцій. 

У Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт вищих навчальних закладів ІІІ-ІV 

рівнів акредитації зі спеціальності «Економіка підприємства» одержано: 

2005 р. – 2 Почесні грамоти (Братишко Ю. С., Дегальцева Д. В.); 

2011 р. – Диплом ІІ ступеня (Павленко А. О.); 2 Почесні грамоти (Афанасьева Д. Е., 

Єльнікова Н.);  

2012 р. – Диплом ІІІ ступеня(Давиденко В.Л.), 2 Почесні грамоти (Кривоніс А.С., 

Гойдіна В.Л.); 

2013 р. – Диплом І ступеня (Палій А.Б.); 2 Почесні грамоти (Бутко Н. М. 

Терещенко І. Б.). 

Студент 5 курсу факультету промислової фармації Повєткін Сергій Олександрович – 

лауреат премії Академії медичних наук України та Асоціації медичних вищих учбових 

закладів України був нагороджений за значні успіхи у науковій діяльності. Його наукова 

робота відзначена Дипломом за І місце у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт (2002 

р.) студентів медичних ВНЗ (за організаційно-економічним напрямом). 

Участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук для студентів вищих навчальних закладів: 

2008 р. – у номінації «Логістика» – студентка 5 курсу спеціальності «Економіка 

підприємства» Копитько О. відзначена Почесною грамотою; 

2013 р. – у номінації «Логістика» - магістр 6 курсу спеціальності «Логістика» 

Ткаченко М.С. відзначена Почесною грамотою; 

Участь у студентських наукових олімпіадах: 

2002 р. - Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Економіка 

підприємства» – 5 місце студентка Сидоренко М.І. (магістр 5 курсу спеціальності 

«Економіка підприємства»); 

2003 р. - міський конкурс студентських наукових робіт, номінація «Екологія та 

охорона здоров’я» – Диплом ІІІ ступеню – студентка Маковецька Л.Г. (магістр 5 курсу 

спеціальності «Економіка підприємств».); 

2005 р. - Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт, у номінації 

«Економіка підприємства» - нагоджені Почесними грамотами студенти 5 курсу Братішко 

Ю. С. і Дегальцев Д. В.; 

2006 р. - Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Економіка 
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підприємства» (ІІ тур) – Почесна грамота за високі наукові результати – студентка Рой О.; 

Всеукраїнський конкурс «Розвиток підприємства на основі економічних знань» Почесними 

грамотами конкурсу нагороджені студенти спеціальності «Економіка підприємства» Бескорса 

К.В. та Садикова А.Б.; 

2007 р. - ІІ Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Економіка 

підприємства», Почесною грамотою нагороджена студентка Бескорса К.; 

2008 р. - ІІІ Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Економіка 

підприємства», Почесними грамотами нагороджені студенти спеціальності «Економіка 

підприємства» Хромих А. і Мельник Н.; 

2010 р. - Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Економіка 

підприємства» – Диплом ІІІ ступеню одержала студентка 5 курсу спеціальності 

«Економіка підприємства» Слявіна В.; 

2011 р. - Всеукраїнська студентська олімпіада з економіки підприємства, 

Почесними грамотами нагороджені студенти спеціальності «Економіка підприємства» 

Дубчук М. і Афанасьєва Д.; 

2012 р. - Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Економіка 

підприємства», магістри спеціальності «Економіка підприємства» Давиденко В.Л. і 

Гойдіна В.Л. нагороджені Почесними грамотами; 

2012 р. - Міжнародна олімпіада з економіки, що проводилась Південним 

федеральним університетом м. Ростов-на-Дону, (ІІ тур) – Дипломом ІІ ступеню 

нагороджено студентку 3 курсу спеціальності «Економіка підприємства» Дуюн Д.О.; 

2013 р. - Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Економіка 

підприємства» (ІІ етап): студентка 4 курсу спеціальності «Економіка підприємства» 

Рябова О.С. – 3 місце; магістр 5 курсу спеціальності «Економіка підприємства» Харченко 

І.С. – 5 місце. 

Починаючи з 2003 р., учасники СНТ кафедри щорічно отримують Почесні грамоти 

Харківської міської Ради та Ради ректорів Харківського вузівського центру за високі 

результати у Всеукраїнському конкурсі «Аудитор». 

За роки існування учасники СНТ кафедри прийняли участь в роботі 34 

міжнародних і Всеукраїнських науково-практичних конференціях, на яких зробили понад 

50 доповідей. По результатах наукових досліджень студентів підготовлено 258 публікацій.  

Слід зазначити, що провідними принципами організації науково-дослідницької 

роботи на кафедрі управління та економіки підприємства є забезпечення єдності 

наукового і навчального процесів, що створює реальні умови для підвищення якості 

підготовки майбутніх фахівців. 




